

古民居慎昌南货店修缮工程启动

本报讯 昨天，记者在南门大街看到，几名施工人员陆续进入慎昌南货店旧址，开始对此处房屋进行内部清理，这标志着古城民居修缮整治工程正式启动。据了解，慎昌南货店修缮工程将持续4个月左右，预计今年7月中旬完成全部工程。

南门大街西靠运河，临近孟城驿，明清时期曾一度是高邮繁华的商业中心。大街两侧有经营粮、油、米、布的各种店面。

位于这条大街42号的慎昌南货店，是这片区域知名的经营南北货的店铺。此后，因高邮城市规模的不断扩大和交通的日益发达，南门大街逐渐失去了往日的风采，慎昌南货店也与其他商业店铺一起陆续消失在人们的视线之中，昔日店铺逐渐成为附近居民的生活起居之所。为尽量恢复旧时店铺的原貌，让这些“古迹”重新焕发新的光彩，去年，市委市政府决定对城区包括慎昌南货店在内的部分具有代表

性的古民居进行修缮。

市文广新局文物科相关负责人告诉记者，在古民居慎昌南货店修缮过程中，我市将遵循“修旧如旧”的原则，重点对现存的两间房屋的本体进行内外修复和完善，力求体现古民居古色古香的韵味。修复成功后，我市将对该处的建筑进行合理利用，把它布置成“非遗展示馆”，用以展示界首茶干制作、双黄蛋腌制等各种非遗项目。
杨文春 玮玮

油菜花期将临，市植保站提醒：切实做好花期病虫害防治工作

本报讯 3月下旬至4月初，我市10多万亩油菜将迎来花期，此时也正是防治油菜病虫害的关键时期。为此，市植保站吁请各地及广大农户高度重视，切实做好以菌核病为主的油菜花期病虫害防治工作。

据预测，我市油菜初花期在3月19日左右，盛花期在4月2至5日，终花期在4月14至19日左右，生育期比去年早2至3天。油菜菌核病是典型的气候性病害，如果花期遇雨水，后期遇到高温、高湿天气，就会暴发流行。预计今年我市油菜菌核病为中等，局部中等偏重发生；油菜蚜虫为中等偏轻至中等发生。

为此，市植保站吁请各地农民朋友在农业防治的基础上，以药剂预防为主，实行花期全程药控。具体防治措施为：加强田间管理，清除基部老叶，减少再侵染源，及时清沟理墒，中耕除草，降低田间湿度，改善群体小气候，控制病菌蔓延；针对油菜蚜虫、菌核病发生普遍，危害较重的特点，所有油菜田都要确保用好二交药，以保证后期油菜的安全生长。

陈海新 陆业斌



17日上午，南海艺术幼儿园大二班的小朋友们在老师的带领下，到市新闻信息中心参观，近距离了解报纸办报流程。

图为《高邮日报》采访部工作人员在向小朋友介绍新闻稿件是怎么来的。

王林山 摄

赛德开足马力冲刺首季“开门红”

(上接一版)据悉，目前，该公司的各式电缆产品不仅被应用于国家电网、南方电网、广州地铁等国内多个重点工程之中，还被用在菲律宾、尼日利亚、土耳其、印度等许多国家的发电站之中。“今年上半年，我们将进一步拓展海外市场，在东南亚设立专门的销售点，分派专业人员进行蹲点销售，同时举办一次东南亚产品展示会，力争将赛德产品引入更多国家。”葛丽荣充满信心地说。 玮玮

责任编辑 郭兴荣

信息短波

◆为进一步深化干部人事制度改革，15日，市水利局召开中层干部竞聘演讲暨民主推荐会议，为竞聘者搭建展示自我的平台。据悉，此次共有10名竞聘者分别竞争农水科、工管科、水政科科长和三阳河管理处主任等4个职位。 朱仁权

◆近日，中国成人教育协会社区教育专业委员会发布了“2015年社区教育示范街道(乡镇)”名单，我市城南新区(车逻镇)名列其中。 管玮玮

◆近日，市中医院举办“世界肾脏日”大型义诊及健康咨询活动，来自扬州市医学会肾病专业委员会的9位专家为肾脏病患者免费提供咨询服务，指导病人合理用药，受到群众好评。 陈进

散文集《我的家乡在高邮》征稿启事

各位文友：

适逢高邮文联成立三十周年之际，为了展示我市近年来散文创作取得的成果，市作家协会拟征集出版散文集《我的家乡在高邮》，现向广大文友征稿：

征稿内容

书写展现高邮深厚的历史文化底蕴，讴歌高邮新时期的发展成果，抒发对家乡高邮的热爱眷恋之情。

征稿对象

市内外高邮籍作家以及在高邮工作生活过的作家。

体裁与要求

本次征文体裁为散文，篇幅为2000字左右，文后请附个人200字以内文学创作成果简介。作品发表与否不限，尤其欢迎期刊发表过的作品，请务必注明发表报刊名称。稿件一律于2016年5月15日前发到 gaoyouzuoxie@163.com，请注明“我的家乡在高邮”征文字样。本次征文不评奖，市作协将在来稿中遴选优秀作品集结正式出版，每人入选作品限1篇，每名作者赠送样书。本书将作为文联纪念活动献礼书籍，并在市内主要书店设专架推介。

联系人：王三宝 电话：18352741983。

高邮市作家协会

2016年3月17日

公房出租公告

经有关部门批准，市蚕桑技术指导站定于2016年3月25日下午三点在农委三楼西会议室(文游中路173号)对宋庄烟雨小区12幢办公楼

一、三楼全部及二楼中间楼梯口东侧(面积约470m²)整体公开招租，年租金参考价3.3万元。

有意者请于2016年3月24日下午5点前到高邮市农委三楼办公室办理报名手续，报名时需交保证金一万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址：高邮市蚕桑技术指导站

咨询电话：0514-84610313(易先生)

财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

公房出租公告

经有关部门批准，高邮市粮食局定于2016年3月25日上午九点在高邮市粮食局四楼会议室(通湖路103号)对三垛镇二沟村原二沟米厂

(房屋面积约300m²，土地面积约1000m²)进行公开招租，年租金参考价4.5万元。

有意者请于2016年3月24日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续，报名时需交保证金2万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址：高邮市通湖路103号

咨询电话：0514-85081809(王先生)

财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

杨卫平：敢闯敢拼天地宽

2002年，在全民创业大潮的感召下，在电动工具行业已历练多年的杨卫平决定自主创业。一度时期，杨卫平几乎彻夜难眠。在企业运转资金最困难的时候，外国友人杜立克表示：“Money(钱)，没问题！”2003年4月，中美合资扬州和益电动工具有限公司落户市经济开发区，当年即创产值4300多万元，第二年产值就过亿元，一举跃入亿元企业方阵。2015年累计完成工业产值3.5亿元，产品总量102万台套，自营出口2400万美元，分别

比上年上升15.2%、7.8%、16.8%，创利税2500多万元，比上年同期增长了41.8%。工厂先后被授予“江苏省高新技术企业”、“国家火炬计划实施企业”。

自和益公司创建之日起，杨卫平就把新产品开发、市场开拓、质量管理作为企业的立足之本。这十多年，公司累计获得国家授权的各项专利就有105项。顺利通过国家质检、海关等有关部门的资格认证，还拿到美国UL、加拿大CSA、欧洲的GS/CE等认证。这一系列的“国际绿卡”到手后，和益公司迅速进行营销方式的创新。引进国际贸易专业人才，参加网上招投标，实现了100%网上订单。

面对经济新常态，杨卫平沉着冷静，全力应战，三次带领销售人员到美国寻找商机，积极开拓美国、加拿大、澳大利亚市场。成功将系列水泥搅拌机、1HP、2HP吸尘器、大台钻、新款工具车全面推向市场，仅水泥搅拌机系列就形成销售近3000万元。同时充分利用广交会、美国拉斯维加斯展览会、俄罗斯工具展，与客户广泛交流，目前有20多个国家和地区的进口商与超市在公司采购产品，形成了紧密的合作供货关系。



江苏省高邮经济开发区

特约刊登

特约 邵德军
编辑 殷朝刚